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PROTOKÓŁ Nr XV/19 
XV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 7 listopada 2019 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 

 
XV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.17:00 w Kamienicy Kultury            

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa 
Rady Gminy. 
 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji, 
2) wręczenie listów gratulacyjnych wybranym ławnikom 

3) stwierdzenie kworum, 
4) przedstawienie porządku obrad, 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na 
2020 r. - referuje p. R.Pałucha,  
2) w sprawie stawek podatku od nieruchomości - referuje p. R.Pałucha, 
3) w sprawie stawek podatku od środków transportowych - referuje p. W.Gołąb. 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

XV sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram 
XV sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

2) wręczenie listów gratulacyjnych wybranym ławnikom 

 Przewodnicząca Rady wręczyła listy gratulacyjne wybranym podczas XIV sesji Rady 
Gminy w dniu 29 października 2019 r., ławnikom Sądu Rejonowego Gdańsk-Południe             
w Gdańsku - p.H.Głogowskiej i p.T.Bartkowskiemu. 
 

       3) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 14 radnych 
(1 nieobecny - radny Paweł Cichocki). Powiedziała, że sesja jest prawomocna sesji i zdolna 
do podejmowania uchwał - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady przedstawiła, że porządek obrad znajduje się w materiałach 
na sesję, które otrzymali radni i jest zgodny z wnioskiem złożonym przez Wójta.  
 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na 
2020 r.  
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Roksana Pałucha - podinsp. ds. wymiaru podatków. 

Powiedziała, że średnia cena skupu żyta za okres 11 kwartałów, ogłoszona przez Prezesa 

Głównego Urzędu Statystycznego, będąca podstawą do ustalenia podatku rolnego na    

2020 r., wynosi 58,46 zł za 1 dt. Rada Gminy może obniżyć tę cenę i w projekcie uchwały 

proponuje się ustalenie jej na kwotę 46,00 zł za 1 dt. 
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 Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała 
treść uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na 
sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, przeciw - 2 radnych (Joanna Falasa      
i Przemysław Jaskólski), głosów wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta i nadano jej nr XV/103/19. 
 

2) w sprawie stawek podatku od nieruchomości  
 

 Pani Roksana Pałucha powiedziała, że wysokość podatku od nieruchomości na 
terenie gminy określa Rada Gminy, jednak stawki te nie mogą być wyższe od kwot 
określonych przez Ministra Finansów. Podała stawki ustalone większością głosów podczas 
wspólnego posiedzenia trzech Komisji.  
  

         Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała 
jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 
14 radnych, wynik głosowania: ZA - 8 radnych, przeciw - 6 radnych (Joanna Falasa, Marta 
Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof Kutkowski, Magdalena Niemczuk i Piotr 
Pestka), głosów wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta i nadano jej nr XV/104/19. 

 

3) w sprawie stawek podatku od środków transportowych 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Wiesława Gołąb - insp. ds. księgowości podatkowej, 
Powiedziała, że proponuje się, aby dotychczas obowiązujące na terenie gminy Pszczółki 
stawki podatku od środków transportowych nie uległy zmianie, z wyjątkiem stawek 
określonych w załącznikach nr 4 i 6. Ich zmiana stanowi odpowiedź Rady na zgłaszaną 
sytuację finansową właścicieli środków transportowych zamieszkałych lub mających 
siedziby na terenie naszej gminy.  
 

       Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady odczytała treść 
uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 
14 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw - nie było, wstrzymała się 
1 osoba (radny Ryszard Pstrągowski). 
Uchwała została podjęta i nadano jej nr XV/105/19. 

 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 

Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady XV sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 17:15. 
 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                        PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 
               

                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 

 
 


